

考完了，准备好奔赴向往的大学吧！

预计6月25日后可登录省考试院网站打印成绩单

“你们都是最棒的！”“孩子们辛苦了”……6月9日18:15，伴随着铃声响起，生物科目考试结束，江苏44.5万名考生全部结束高考之旅。这也意味着2023年高考正式落幕。鲜花、掌声、拥抱……这些温暖与感动的场景，在南京所有的考点外上演。

省考试院消息：预计6月25日后考生可登录省教育考试院门户网站打印成绩通知单。6月28日-7月2日，考生网上填报第一阶段本科院校志愿。录取工作将于7月上旬开始，预计8月中旬录取工作全部结束。请关注省教育考试院官网(www.jseea.cn)发布的消息，从正规渠道了解政策信息。

现代快报+记者 李楠 于露/文 施向辉 顾闻 刘畅 王玉秋晨/摄

最激动

鲜花和掌声赠予提笔奋战的少年

18:15，当第一位考生走出考场，场外响起了热烈的掌声……

南京市金陵中学考点，考生张奕鸣第一个跑出了考场，“我现在的心情不能用语言形容，最想好好放松一下。”

田家炳高级中学考生吴惊睿也走出了考场，妈妈看到他就放起了礼花。五彩缤纷的礼花从空中落下，大家不由地欢呼起来，庆祝这

激动的时刻。吴惊睿说：“想回家好好睡一会儿，非常感谢妈妈。”吴妈妈说，以后的路很长，今天开始回归零点，希望孩子以后越战越勇！

南师附中学生赵俊希刚走出考场，就看到了妈妈和小姨高举的手牌，上面是她的偶像，“恭喜妈妈，妈妈也解放了！”小赵对妈妈说。

一旁的赵妈妈说，“不管她考成什么样，我都最爱她。”

最期待

想睡觉，还想环游世界

“解放了！现在心情很激动，最想去大草原的湖边旅游！”田家炳高级中学考生高璐选考科目为物理、政治与地理，她和班级的同学们一起在这里合影留念，“希望同学们和我都能金榜题名，特别感谢父母！”一会儿，她们一家人要去下馆子庆祝。

“最想回去把老师点的必胜客给吃了，这是我们高考结束的庆功宴，也是来自老师的祝福！”南京市中华中学考点，走出考场的考生王耀宇难掩激动心情，他说高考结束

可以好好歇一歇，“我考出了自己所能发挥出的最好的水平，非常感谢爸妈三年为我的付出。”

“我想好好睡一觉，我还想环游世界！”考生石宸宇一脸轻松。

考生李佳慧的妈妈、大姨、小姨、舅妈都手捧鲜花来了学校为孩子庆祝。“高考完就看到家里人，很开心也很激动，好久没出门了，我现在最想做的就是旅游，把中国玩一遍！庆幸自己在低谷时都坚持了下来，希望未来自己能在喜欢的方面有所进步。”

最励志

他们向往“蓝天”和“白大褂”

在金陵中学集团人民中学考点外，来自南京市第九中学的考生王馨桐收到了全场最多的鲜花，这四束鲜花分别来自亲戚和朋友。

“很感动也很开心。”王馨桐说，考完了感觉很放松，她的目标学校是徐州医科大学，想成为一名医生。“非常感谢家人对我的支持，我也会继续努力向着目标前进。”

来自南京市玄武高级中学的吴瑞，走出考场后，与朋友紧紧地抱在了一起。“我们是从小一起玩到大的朋友，就和亲姐妹一样。”吴瑞的好朋友孙悦目前是高二年级的一名学生。吴瑞说：“明年我也会来接她，提前祝福她高考顺利，金榜题名。”

考生洪阅涵是南京市第九中学的一名学生，走出金陵中学集团人民中学考点，他收到了来自全家人的一

束鲜花。洪阅涵说：“考完了感觉非常放松，发挥得不错，除了旅行计划，接下来还准备多参加一些志愿活动，做一些力所能及的事情。”

当天，全家六口人在考点外留下了一张难忘的合影。“谢谢爸爸和妈妈十八年的陪伴，也谢谢公公阿婆，接下来我也会继续努力的！”

金中河西分校考生陈驰说，自己打算选择飞行专业，“我对蓝天很向往，想在蓝天中翱翔，我已经参加了空军体检，希望报考相关的大学。”

“希望孩子们金榜题名，考上理想的学校。”南京市外国语学校语文老师胡葆青陪伴孩子度过了2023年高考，她直言孩子们非常刻苦和努力，也非常优秀。“希望有更多高分在这个班级闪现。”



高考结束后，在南京市各大考点外，考生与家人一起庆祝



扫码看视频

最贴心

一群南外小伙伴接同窗出考场

“今朝圆梦，勇闯未来！”在金陵中学集团人民中学考点外，一群年轻的孩子手拿着横幅和鲜花，吸引了许多人的注意。原来，他们是一群来自南京市外国语学校的孩子，特地来接同学，庆祝高考结束。

宋家玮是南京市外国语学校的一名毕业生，已经被保送到清华大学。他和班里已经保送或者出国的小伙伴早早地来到考点外，迎接上午结束考试的两名同学。

“我们关系非常好，大家也希望陪着小伙伴一起度过高考，奔

赴向往的大学！”宋家玮说，这也是南外的传统，希望给同学更多鼓励，庆祝高考结束。

当看到同学走出考场，宋家玮和等待的小伙伴一起将鲜花送到了同学手中。

“我有猜想到他们会来接我们，但是当走出考场看到大家的那一刻，还是非常开心和激动。”刚刚结束考试的张瑞文感慨地说，谢谢小伙伴们们的鼓励，前段时间，他们还会经常回到学校交流。

“考试结束，准备休息一下，然后再继续备考强基计划。”张瑞文说。

最深情

95后“老班”告别05后毕业生

6月9日12:15，地理科目高考结束后，金陵中学河西分校两个“物化地”毕业班考生率先结束了高考。在学校，老师们为考生准备了必胜客大餐，庆祝高考结束。

“这是我们最后一节班会课，12年寒窗苦读，每个人都不容易，拼尽全力，我的车已经到站了，大家自由下车，自由成长……”高三(7)班最后一节班会课现场，95后班主任老师王旭激动落泪。“我是从东北的一个小镇考出来的，出来后我发现未来的道路更宽广，所以平时对他们要求很严格，也是希望他们以后的道路更宽广。”

“我对他们感情很深，这是我第一次带班当班主任，他们今天走了之后，心里感觉空落落的，不知

道明天做什么，所以没忍住。”王佳旭说，自己课上对学生非常严格，课下和他们像朋友一样相处。

现场，他带着同学们回顾了高中三年的生活，平时他会用视频记录班级的日常和取得的成绩，他还在孩子们校服上签上了自己的名字留念。

在高考结束之际，王佳旭给孩子们送上了寄语和祝福，“第一点我想说，希望他们做一个感恩的人，有一颗感恩的心是最重要的一点品质，我还希望他们学会自律，学会管理自己，另外还要提高情商，最后希望他们快快乐乐地工作生活。”

这个夏天，这群少年为梦想而战，祝福他们！



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师